
Обгрунтування технічних та якісних характеристик та очікуваної 
вартості предмета закупівлі 

Назва предмета закупівлі: ДК 021:2015 71630000-3 Послуги з технічного огляду та 
випробовувань (Послуги з оцінювання та визнання вимірювальних можливостей 
пересувного пункту аналізу радіаційної обстановки та мобільного пункту радіаційної 
безпеки для ВП «Аварійно-технічний центр»)

Унікальний номер оголошення про проведення конкурентної процедури закупівлі, 
присвоєний електронною системою закупівель: UA-2023-02-21-001861-a

https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2023-02-21-001861-a

1. Основна мета діяльності пересувного пункту аналізу радіаційної обстановки 
(ППАРО) та мобільного пункту радіаційної безпеки (МПРБ) − забезпечення постійної 
готовності  до швидких ефективних дій у разі виникнення радіаційних аварій на 
підприємствах атомної енергетики та на транспорті під час перевезення радіаційних 
матеріалів.

2. Пересувний пункт аналізу радіаційної обстановки забезпечує:
 проведення відбору проб твердих, рідких та газоподібних речовин з метою 

проведення аналізу на наявність в них радіоактивних ізотопів;
 проведення радіометричних та спектрометричних вимірювань проб 

навколишнього середовища, з метою визначення загальної питомої активності та 
радіонуклідного складу;

 механічна підготовка проб для проведення радіометричних та 
спектрометричних вимірювань;

 реєстрація, обробка та аналіз результатів радіометричних та спектрометричних 
вимірювань.

3. Мобільний пункт радіаційної безпеки забезпечує:
 проведення індивідуального дозиметричного контролю і ведення обліку доз 

зовнішнього та внутрішнього опромінення персоналу, задіяного на роботах із ліквідації 
радіаційних аварій та планування подальшого його опромінення ;

 організація допуску персоналу відокремленого підрозділу “Аварійно-технічний 
центр” (ВП АТЦ) до проведення радіаційно-небезпечних робіт, з визначенням часу 
виконання робіт та засобів захисту від дії іонізуючого випромінювання ;

 постійний дозиметричний супровід усіх радіаційно-небезпечних робіт, 
здійснюваних персоналом ВП АТЦ на аварійному об’єкті;

 дозиметричний супровід робіт з іонізуючим випроміненням та при перевезенні 
радіоактивних матеріалів.

4. Необхідність закупівлі − визнані вимірювальні можливості мобільного пункту 
радіаційної безпеки та пересувного пункту аналізу радіаційної обстановки 
ВП «Аварійно-технічний центр» будуть документальним засвідченням того, що підрозділи 
мають дієву систему керування вимірюваннями, технічно компетентні та здатні отримувати 
достовірні результати вимірювань.

5. Вартість послуг з технічного огляду та випробовувань встановлено відповідно 
до вивчення ринку та комерційних пропозицій потенційних постачальників.

Очікувана вартість послуг – 36 088,16 грн. (тридцять шість тисяч вісімдесят вісім 
гривень, 16 коп. ) без ПДВ.

https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2023-02-21-001861-a

